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GV-Liquidation vom 10. April 2024

 

Nr. Beschreibung Katalog Start Zuschlag
 

1 FL Europa-Marken 1979 im Bogen ** und auf FDC im VB und einzeln, dazu FDC 20 Franken im VB !!! ??? Gebot

2 CH FDC Kehrdrucke Dauermarken, ET-O BERN Ausgabetag 24.X.1960, saubere blanke Briefe 80 Gebot

3 CH Kleines Lot SWISSAIR mit 2 Briefen und zwei Korrespondenkarten (Armin Baltensweiler) LP Gebot

4 CH 2 verschiedene illustrierte Karten FLUGMEISTERSCHAFTEN Dübendorf 1972, kleine Auflage 40 Gebot

5 CH Flugkarte Satz PRO JUVENTUTE 1927, geflogen ZH-WIEN mit O 1.5.1928 inkl. AK-O, sauber LP 15

6 CH Flug-Satzbrief PRO JUVENTUTE 1926, geflogen ZH-BASEL-FRANKFURT O 17.12.1926 inkl. AK-O LP 25

7 CH RF 24.2b Saubere Flug-Ganzsache Erstflug Genenve-Lyon Poste Aerienne 2.6.1924, ohne AK-O 400 40

8 CH Ausweiskarte für Flugschüler vom Eidg. Luftamt 1930 - blanko, sehr selten zu finden LP 25

9 CH LAUSANNE-Block Blanko-FDC, sauber mit seltenem ET-O BERNA 15.2.1955 400 60

10 CH PJ Gotthelf 1954 mit Doppelprägung J153DP im Viererblock, ET-O BERN AUSGABETAG 1.12.1954 100++ 15

11 CH Jahressammlung 2023 SCHWEIZER POST - neueste Ausgabe, Postpreis 75 CHF - 20% Einschlag ??? 60

12 CH Aktien der AMERICAN NETWORK, VADUZ, 1x 1'000 CHF und 1x 10'000 CHF - gute Erhaltung LP 10

13 CH
Flugbrief vom Eidg. Schützenfest 1939 LUZERN S-O und offiz. Couvert, befördert mit "RESERVE-Flug North-

Atlantic", AK-O New York, 1.7.1939 - ungewöhnlicher Beleg, FF39.11
100 15

14 CH PRO PATRIA 1z, mit schönem Voll-O NEUEWELT 14.11.1938, signiert Liniger 75+ 15

15 CH Spendeblock 1945 mit ital. S-O DON SVIZZERO LUGANO 3.3.1945 250 20

16 CH Landi-Faltbriefe je frankiert mit VB Convention de Geneve, per Einschreiben und Ersttag 22.8.1939 440 40

17 CH 2 Bundesfeierkarten Schuljunge 1930 Eindruck FLUGPOST-Briefmarken, je mit Flugpost Bachtel - schön ca. 150 20

18 FL Express-Bedarfs-Flugbrief SCHAAN - SG - ZH - FELDMEILEN 14.X.1935 interessante Vignette NERVENRUHE 15

19 CH RF29.4 AF 2 Flug-Sonderganzsachen vom Phila-Kongress Bern bis MANNHEIM bzw. FRANKFURT 500+ 50

20 CH PJ Vorläufer französisch auf passender PJ-Karte Geneve Egliste St. Pierre, Voll-O Geneve 1.1.1913 1'000 100

21 CH Album mit 32 PRO AERO Flugbriefen 1938, auch interessante Frankaturen und Etappen mit dabei 550+ 45

22 CH Gedenkblatt SWISSAIR Olympia-Flug 1972 - Erstflug Transsibirienroute, mit FL-Beleg 250 20

23 DE Schleuderflug Dampfer BREMEN, S-O 11.7.1934, auf Couvert des Nordd. Lloyd, Bedarfserhaltung ??? 15

24 FL Flugpostbrief F3, F5, F6 (Triesenberg-)Zürich-Lausanne, O 11.9.1930 mit AK-O Lausanne PAS 11.9.30 255 20

25 FL SF33.6. Mittelmeerflug SWISSAIR ab und bis ZH, ab FL mit Nr.97 340 25

26 FL
SF37.3. Zürich-Sion ab FL, frankiert mit 5 Marken in violetter Farbe - hübsche Karte sowie                      RF 

40.1. Locarno-Rom ab FL mit Nr. 149, saubere Karte
140+ 20

27 CH 2 Vignetten AEROPORT de BIENNE, um 1935, beide ** LP 12

28 CH Ganzsache NHORA, Flug Chaux-de-Fonds - Lausanne per Einschreiben mit F12 120 10

29 CH SF35.1. Winterflugpost in den Alpen, ZH-St.Moritz mit attraktiver Frankatur 3x F19, 3x F20 390 20

30 CH SF34.3. SWISSAIR Balkanflug ZH-ZH mit F13 170 15
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31 CH
LANDI-Flug Süd nach Cairo mit Satzfrankatur Landschaften (9 Werte), Werbecouvert HABASUMA plus 

Landiflug West nach London, auf Fliegerkarte Bücker Jungmann
LP 20

32 CH
Zensur-Flugbrief St. Gallen - Java, O 19.5.1941 mit Buntfrankatur und AK-O - interessante Destination, dazu 

zwei Mitläufer 1957 und 1958 ab Ungarn
140+ 20

33 FL ZEPPELIN Oberschlesienfahrt 5.7.1931, ab FL mit Nr. 96, dazu alte Karte Zeppelinwerft (bügig) 170+ 25

34 CH Lot mit 12 Lithos oft Tourismus-Orte, alle gelaufen und meist im gutem Zustand, + 2 Fotokarten LP 60

35 CH Blockausschnitt LUNABA Luzern 1951 auf R-Brief mit motivgleicher PP-Marke - attraktiv 200+ 20

36 CH Viererblock 278b "blaue Lok" sauber mit Stempel "Automobilpostbureau" 160 15

37 CH seltener FDC Rollenmarke Spalentor, Orts-ET-O 15.8.1961 - RRR 400 30

38 CH länglicher Erstflugbrief GENF-BOSTON 8.4.1946 mit guter PAX-Frankatur 80Rp. + 1Fr. 300 20

39 CH Lot mit diversen alten Briefen, dabei PJ und einige FDC bis 1958 - interessante Mischung hoch 15

40 CH Lot mit diversen alten Briefen ab 1884 auch Zusannendrucke - interessante Mischung hoch 15

41 CH 3 PJ-Satzbriefe - alle mit Tabs und alle mit S-O Tag d. Briefmarke 1943-1944-1946, 2x Feldpost ! LP 20

42 CH R-Kartenbrief LANDI39 f.i.d. mit S-O an Feldpostadresse - schöner Beleg 220+ 20

43 CH R-Kartenbrief LANDI39 mit Serie f und S-ET-O LANDI-Pavillon 6.51939 350+ 35

44 DE 2 alte AK Lithos "Die ersten Briefmarken von "BAYERN" bzw. von "Württemberg" LP 8

45 HU Die grössten Briefmarken Europas- Kuriosität - drei sehr grossformatige Briefmarken aus Ungarn LP Gebot

46 RU Serie aus Ruanda "Historische Flugzeuge", ungezähnt, Auflage 1'500 Ex., einst sehr teuer gehandelt LP Gebot

47 CH PRO PATRIA 1940, Sonderblock B12 Winterthur 1.8.1940, signiert und mit Attest Liniger - einwandfrei 750 75

48 CH Satzbrief PRO JUVENTUTE 1916 O Zürich Sihlfeld 19.XII.1916, sauberer Damenbrief 550 55

49 CH Viererblock-Serie PRO JUVENTUTE 1918,  beide mit ET-O BASEL, 1.XII.1918 1100++ 110

50 CH Satzbrief PRO JUVENTUTE 1922 O Zürich Oberstrass 30.IV.1923, sauberer Damenbrief, Letzttag 280 25

51 CH PRO JUVENTUTE 1922, Einzelfrankatur J24,  Voll-O FORCH 28.IV.1923, sauberer Einschreibebrief 150 20

52 CH Abarten PRO JUVENTUTE J59PF im VB O Zürich15.2.1932 (signiert) + J38PF im VB **, + PP 15c O 1390 140

53 CH PRO JUVENTUTE 41, Sonderblock ** (leicht knittrig) + Block ET-O Zürich Freilager 1.XII.1941 - schön 880 75

54 CH PRO JUVENTUTE 1941 Sonderblock auf R-Ortsbrief mit O BASEL Centralbahnstrasse 16.XII.1941 650 65

55 CH PRO JUVENTUTE 1954/1956 Abarten gerasterter Blaudruck, verschobener Blaudruck, rosa Vorderflügel 1'600+ 120

56 CH PRO JUVENTUTE 1954, Blanko-Damenbriefli mit J154DP Gotthelf-Doppelprägung, O BERN 10.1.1954 150 25

57 CH PRO JUVENTUTE 1963, Serie LEUCHTSTOFF mit Voll-ET-O BERN 1.XII.1963 mit TABS 50 10

58 CH Stehende Helvetia 50Rp mit grober Zähnung 70b, Voll-O CHIASSO, rückseitig Mängel, übliche Zähnung 575 Gebot

59 CH 9 Briefe mit Rollenmarken, 5 Verschnitten und 3 Klebestellen, Abarten LP 8

60 CH 10 Briefe mit Rollenmarken, 5 Verschnitten und 3 Klebestellen, Abarten LP 8

61 CH 5 FDC mit jeweils 15er-Blocks "Landschaften" mit ET-BERN 30.8.1973, seltene Grosseinheiten LP Gebot

62 CH Ziffermarke WEISSES PAPIER 1883, 5Rp. Zmst. 54 (*), Katalog ** 4'500 CHF, Katalog * = 1750 50

63 CH Ziffermarken WEISSES PAPIER 1883, 2x 3Rp. Nr. 53, 2x 55, 2x 56, alle mit sauberen Rund-O 1370 75

64 CH Interessante Steckkarte mit SBB-Marken, auch 4x ungezähnt, dazu weitere alte Stücke - ansehen! ??? 10

65 CH Steckkarte mit PRO PATRIA 14c (4x), alles saubere R-O 360 25

66 CH Steckkarte mit PRO JUVENTUTE, J128, alle mit TABS  in 4 Sprachen, alle VOLL-O Bättwil - attraktiv ca. 60 6

67 CH Steckkarte mit PRO JUVENTUTE, J128, alle mit TABS  in 4 Sprachen, alle VOLL-O Bättwil - attraktiv ca. 60 6

68 CH Sonderkarte 40 J. Rütli-Rapport Einweihung Relief GUISAN, Unterschriften Künstler, BR CHEVALLAZ LP 8

69 PE Münze Peru UN SOL DE ORO - wohl kein Gold, dafür aber total MISS-Prägung - Abart für Numismatiker LP 25

70 FL Brief mit FRANCOETIKETTE, von TRIESENBERG nach BERN, O TRIENENSBERG 6.5.1933 - RRR LP 10

71 CH FDC Zwischensteg PJ S107, sehr selten zu finden, offiz. Couvert 150 10

72 CH Eintrittspass für Journalist ins CERN, 28.4.1960, dazu Sonderkarte mit Vignette NUCLEX 1966 Basel - RR LP 8

73 CH Uralter Stich MADONNA DEL SASSO, ca. 1870, hübsch anzusehen LP Gebot

74 CH Spendenkarte "für die zurückgekehrten Schweizer Soldaten im Ausland, O BADEN 6.X.1915 LP 5

75 CH Rechnungskarte der PTT THUN an die Gemeinde-Sprechstation FAHRNI b. Thun - Zeitdokument LP 10

76 HE FLUGBRIEF in die Schweiz mit GRIECHISCHER ZENSUR - schöner Bedarfbeleg LP Gebot

77 CH Einladungskarte EMPFANG BUNDESPRAESIDENT HOLENSTEIN 13.12.57 in SG, dazu Menükarte LP 10

78 CH Presseausweis - Zulassungskarte Genfer Amt OMM für die Sitzung vom 1.4.1959 - kaum mehr zu finden LP 8

79 CH

Presseausweis - Zulassungskarte: NATIONALRAT BERN 11.12.1958 mit Unterschrift Sekretär der 

Bundesversammlung. A.o.Wahl des BUNDESRATES, da BR FELDMANN im Amt verstorben war. Neuer BR 

wurde F. Traugott Wahlen. Historisches Zeitdokument.

  LP 25

80 CH

Presseausweis - Zulassungskarte: NATIONALRAT BERN 1965 mit Unterschrift Sekretär Bundesversammlung. 

A.o.Wahl des BUNDESRATES, da BR WAHLEN zurücktrat. Neuer BR wurde RUDOLF GNAEGI. 

Historisches Zeitdokument.

LP 25

81 CH Presseausweis - Zulassungskarte: Militär-WETTMARSCH FRAUENFELD 1960, kreisrunder Anhänger LP 5

82 CH Presseausweis - Zulassungskarte: SKI NAUTIQUE MONTREUX ca. 1956 seltenes Sammlerstück LP 5

83 CH Helvetia mit SCHWERT, sauberer R-Brief mit EF Nr. 156 und PERFIN SBG St. Gallen 15.5.1924 LP 10

84 CH Presseauswei - Zulassungskart: TOURISMUSKONGRESS BERN 1956 plus Visitenkarte FILMSCHAU LP 5

85 CH Presseausweis - Zulassungskarte: MUSTERMESSE BASEL 1958 seltenes Sammlerstück LP 5



86 CH Presseausweis - Zulassungskarte: MUSIKFESTWOCHEN LUZERN 1956 seltenes Sammlerstück LP 5

87 CH Presseausweis - Zulassungskarte: EUROPA Meisterschaft JUDO GENF 1963 selten LP 5

88 CH Presseausweis - Zulassungskarte: Schweizer Meisterschaft 5-Kampf LUGANO um 1957 selten LP 5

89 CH Presseausweise - Zulassungskarten: POLIZEI PASSEPARTOUT 1957 St. Gallen, seltene Sammlerstücke LP 5

90 CH 2 Presseausweise - Zulassungskarten: EISKUNFTLAUF EM & WM Genf um 1967 seltene Sammlerstücke LP 8

91 CH 2 Presseausweise - Zulassungskarten: AARAU Rennverein, 150 J AG, seltene Sammlerstücke um 1957 LP 8

92 CH 2 Presseausweise - Zulassungskarten: GRAND PRIX SUISSE und ACS - seltene Sammlerstücke LP 8

93 CH 3 Presseausweise - Zulassungskarten: LAUSANNE - seltene Sammlerstücke um 1957 LP 6

94 CH 4 Presseausweise - Zulassungskarten: LAUSANNE - seltene Sammlerstücke um 1957 LP 6

95 CH 8 Presseausweise - Zulassungskarten: CT. NEUCHATEL - seltene Sammlerstücke um 1957 LP 15

96 CH 2 Presseausweise - Zulassungskarten: GENFER AEMTER - seltene Sammlerstücke um 1957 LP 6

97 CH 3 Presseausweise - Zulassungskarten: GENEVE  - seltene Sammlerstücke, um 1957, bitte ansehen LP 8

98 GB 3 Geschenkfolder mit inflationsgeschützten gültigen Marken, meist für Briefe FIRST, Wert ca. 25 GBP ??? 15

99 CH
Schöne Sammlung FDC/Sonderbriefe PRO PATRIA mit Sonderblock 1940 mit O 1.8. LUZERN, FDC 1941, 

1947, 1951 DE, 1952 IT !!!, 1953, 1954 IT !!! 1955 DE, 1956 FR - alles sehr saubere Belege!
>3'000 450

100 CH Steckblatt mit ATM A1-A4 ** Tastenserie, A1-A4 Orts-O, A1 FDC, Briefstücke A3, A4 + diverse Abarten ca. 400 30

101 CH 9 Ganzsachen ab Tübli-Brief (STAB-O St. Gallen 1871) interessante Mischung ??? Gebot

102 CH 5 Belege UPU 1900 (u.a. STAB-O BERN und STAB-O BEX) interessante Mischung ??? Gebot

103 CH 5 Belege HELVETIA BRUSTBILD, dazu Dreierstreifen **/* Nr. 120 ??? Gebot

104 CH 6 Ganzsachen mit Werteindruck, alle ungebraucht, dabei DOPPELSTREIFBAND 2Rp. ! ??? Gebot

105 CH 27 Belege, alle AUSTAXIERT in der Schweiz, ab 1892, interessante Mischung ??? Gebot

106 CH 8 Belege, PORTOFREIHEIT Schweiz, ab 1913, interessante Mischung ??? Gebot

107 CH 9 Belege meist HELVETIA mit SCHILD, dabei einige EXPRESSE z.B. IKW Nr. 10 (200 CHF) hoch Gebot

108 CH 18 Belege, alle EXPRESS in der Schweiz, ab 1920, interessante Mischung ??? Gebot

109 CH 11 Belege, alle LANDSCHAFTEN, ab 1935, dabei 10-fach-Frankatur 3Rp. Leitungsmast ??? Gebot

110 CH Lot HANS ERNI mit Briefmarken, Foldern, FDC. Postpreis beträgt mehr als 40 CHF ??? Gebot

111 CH Lot Gemeinschaftsausgaben CH und diverse Länder, dazu noch 2 Folder Stickereimarken, ansehen ??? Gebot

112 CH Dicker Posten mit > 70 FDC, viele Spezialitäten Zusammenhängende, Einzelmarken aus Blocks etc. hoch Gebot

113 div Dicker Posten ca. 100 SONDERBLOCKS aus EXOTEN-Ländern, schöne Motiv-Briefmarken ??? Gebot

114 FL Dicker Posten mit Flugbriefen, Vorläufern, FDC, Ansichtskarten, Frankaturware - bitte besichtigen >1'000 Gebot

115 CH Dicker Posten PRO JUVENTUTE mit Markenheft Vorläufer ** (300 CHF) und Brief VB J28 (500 CHF) > 1'500 Gebot

116 CH Dicker Posten PRO PATRIA mit vielen alten Bundsfeierkarten, 9 MH, schönen Briefen etc. hoch Gebot

117 CH Briefmarkenbild im Rahmen mit der ganzen Serie CRYPO 2.0, noch gültig für 90 CHF ! LP 80

118 CU Briefmarkenbild POST 100 Jahre Eishockey mit 2 VB **/O der Sondermarke LP 15

119 CH Los mit diverse Ausgaben TELL, TELLKNABE, dabei auch ganze Bogenteile **, bitte ansehen LP 10

120 IT

Grösserer Posten ITALIEN mit schönem CH-austaxierten Brief CAMPIONE 1945, Serie ARONA AUFDRUCKE 

(Katalog n.A. 6'000€ - ohne Obligo), Einzelmarken auf Steckkarten, Ansichtskarten, diverse Briefe, auch 

Zensuren. Alles sehr reichhaltig. Grosser Katalogwert.

10'000? 125

Vielen Dank für die Durchsicht der Liquidationsliste. Wie immer können Sie Ihr Gebot auf eines oder

mehrere Lose auch schriftlich abgeben. Bedenken Sie dabei, dass Vereinsmitglieder kein Aufgeld bezahlen

(andere nur 10%)! Untenstehenden Talon ausfüllen und bis spätestens 8. April (A-Post) einsenden an: 

Ralph Kleeb, Augwilerstrasse 72, 8426 Augwil

Gebote per E-mail an kleeb@bluewin.ch        Besuchen Sie auch unsere Homepage www.philatelist.ch

  ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ich biete auf folgende Lose der GV-Briefmarkenliquidation vom 10. April 2024

Nr. Betrag:                                                    Nr:                       Betrag: Nr. Betrag:

Nr. Betrag:                                                    Nr:                       Betrag: Nr. Betrag:

Nr. Betrag:                                                    Nr:                       Betrag: Nr. Betrag:

Nr. Betrag:                                                    Nr:                       Betrag: Nr. Betrag:

Name und Adresse:

mailto:kleeb@bluewin.ch

